



Nr. 2604/07.03.2024

Site,
e-mail

CĂTRE

**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
DIN JUDEȚUL NEAMȚ**

**PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA JUDEȚEANĂ- 16 MARTIE 2024
A OLIMPIADELOR LA DISCIPLINELE DIN ARIA CURRICULARĂ "TEHNOLOGII"
ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024**

Etapa județeană a Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii” se va desfășura în data de 16 martie 2024 conform Calendarului olimpiadelor naționale școlare- 2024, nr. 24747/29.01.2024.

Etapa județeană a Olimpiadelor la disciplinele din aria curriculară „Tehnologii” se va desfășura la disciplina Educație tehnologică și aplicații practice, clasele V-VIII și, respectiv, pe domenii, clasele XI-XII din învățământul liceal, filiera tehnologică, în următoarele unități de învățământ:

LOCAȚIE ETAPA JUDEȚEANĂ	DISCIPLINA/DOMENIUL
LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE LEONIDA”, PIATRA-NEAMȚ	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE
COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU”, PIATRA-NEAMȚ	MECANICĂ
	CONSTRUCȚII, INSTALAȚII ȘI LUCRĂRI PUBLICE
	ELECTRIC, ELECTROTEHNIC, ELECTROMECHANIC
	ELECTRONICĂ, AUTOMATIZĂRI, TELECOMUNICAȚII
	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERȚ
	TURISM ȘI ALIMENTAȚIE
	PROTECȚIA MEDIULUI
	FABRICAREA PRODUSELOR DIN LEMN
	INDUSTRIE ALIMENTARĂ- ANALIZA PRODUSELOR ALIMENTARE
	SILVICULTURĂ

În conformitate cu Precizările M.E. nr. 25382/14.02.2024, în anul școlar 2023-2024 se aplică Regulamentul specific nr. 25454/16.02.2023 privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”.



În conformitate cu art.15 și art.16 din Regulamentul specific nr. 25454/16.02.2023 privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”, **la etapa județeană se susține doar probă scrisă, cu durata de 180 de minute.**

În conformitate cu Precizările M.E. nr. 26197/05.03.2024 privind desfășurarea etapei județene a Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”, **proba scrisă va începe la ora 10⁰⁰, în data de 16 martie 2024.**

Componența *Comisiei de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor pentru etapa județeană a olimpiadei la disciplinele din aria curriculară Tehnologii* va fi transmisă unităților de învățământ organizatoare, care vor anunța membrii desemnați. Membrii subcomisiei de organizare vor fi prezenți la unitatea de învățământ organizatoare în data de 16 martie 2024, la ora 7³⁰. Membrii subcomisiei de evaluare vor fi prezenți la unitatea de învățământ organizatoare în data de 16 martie 2024, la ora 12³⁰.

În desfășurarea și organizarea probei scrise a olimpiadei județene se vor avea în vedere următoarele:

- sâmbătă, 16 martie 2024, la ora 9³⁰, elevii vor fi prezenți în sălile de clasă la unitatea de învățământ organizatoare și vor avea asupra lor carnetul de elev vizat pentru anul școlar în curs sau cartea de identitate;
- **elevii care susțin proba scrisă a olimpiadei în altă localitate decât cea de domiciliu vor fi însoțiți la unitatea de învățământ organizatoare de unul sau mai multe cadre didactice. Pe toată durata deplasării, fiecare cadru didactic însoțitor își asumă responsabilitatea supravegherii și îndrumării elevilor și răspunde pentru orice incident apărut și negestionat corespunzător;**
- toate lucrările vor fi evaluate după încheierea probei;
- rezultatele vor fi transmise, prin e-mail, unităților școlare din care provin candidații și inspectorului de specialitate, luni 18 martie 2024;
- contestațiile se pot depune la secretariatul unității de învățământ de proveniență a elevului, care va transmite unității de învățământ organizatoare, prin e-mail, cererea scanată în format pdf, luni, 18 martie 2024, până la ora 16⁰⁰;
- soluționarea contestațiilor se va face până miercuri, 20 martie 2024, ora 16⁰⁰, când se vor afișa rezultatele finale.



În conformitate cu art.11 din Regulamentul specific nr. 25454/16.02.2023 privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”, la etapa națională, **din fiecare județ se califică primul clasat la etapa județeană** la domeniile/ calificările/ disciplina/ clasele specificate în *Calendarul olimpiadelor naționale școlare- 2024, nr. 24747/29.01.2024*, cu respectarea punctajului minim de 65 de puncte din maxim 100 de puncte. În cazul în care pe primul loc se clasează doi sau mai mulți elevi cu punctaje egale, departajarea se realizează după punctajul obținut la subiectul al III-lea.

La etapa națională a olimpiadei se alocă **locuri suplimentare**, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene și calificarea participanților pe locurile prevăzute la paragraful precedent, după cum urmează:

- a. 23 locuri/an de studiu pentru olimpiadele la care etapa județeană se organizează în toate județele și sectoarele municipiului București;
- b. 13 x (numărul de județe și sectoare ale municipiului București în care se organizează olimpiada)/47, valoare rotunjită superior, pentru olimpiadele la care etapa județeană nu se organizează în toate județele și sectoarele municipiului București;
- c. pentru elevii care au obținut punctaje egale și ocupă poziții în clasament care le conferă o potențială calificare pe locurile suplimentare, nu se face departajare, chiar dacă se depășește numărul de locuri suplimentare atribuite conform regulamentului.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Florentina LUCA-MOISE



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Ana SOCEA



ÎNTOCMIT,
INSPECTOR ȘCOLAR,
Prof. Cristina ALBU-IACOB

